



В Бондарском районе проводится доследственная проверка по факту гибели подростка от поражения молнией

Вечером 31 мая 2015 года около одного из домов в селе Верхнее Нащёкино Бондарского района местный житель обнаружил тело 14-летнего мальчика. По данному факту Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка. По предварительным данным мальчик ходил к знакомым за молоком, в это время на улице шел сильный дождь. Смерть ребенка наступила в результате поражения молнией. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/932665>